

Village of North Aurora

ADDENDUM 1 WALK THROUGH QUESTIONS

Replace Village Hall Access Control System hardware.

WALK THROUGH QUESTIONS

1. Should Door #5 EMP2 – be updated to a crash bar?

ANSWER - YES

Please include as a separate line item or create an two RFPs one with and without the crash bar.

2. Should the Main public entrance and Building and Zoning public entrances be added to the project?

ANSWER - NO

3. Will the door sensors be tied to the current ADT alarm system?

ANSWER - NO

4. Is there a race way or conduit from the main level to the basement?

ANSWER - YES

We have three 3" conduits, one is nearly empty with four cat sized wires in it.